Всемирный день туризма.

К Всемирному Дню туризма, отмечаемого 27 сентября, Сахалинстат подготовил свои данные.

Объем платных туристических услуг в 2019 году по сравнению с 2018 годом вырос на 0,9% и составил 656,3 млн. рублей. Турфирмами Сахалинской области было реализовано 15,5 тыс. турпакетов, что в 1,8 раза больше предыдущего года. Средняя стоимость одного туристического пакета составила 92 тыс. рублей.

За год услугами турфирм воспользовались 34204 туриста (на 66,5% больше предыдущего года). Прибыло в область 4328 иностранных граждан, из них 91,4% составили граждане Японии. Выехало по туристическим пакетам 29876 человек. Самыми посещаемыми туристами странами в 2019 году продолжают оставаться Таиланд (31,8%), Вьетнам (31,7%), Китай (13,2%), Турция (9,3%), Россия (8,4%).

Число обслуженных туристов, отправленных по России в 2019 году, составило 6834 человека, что выше на 48 %, чем в предыдущем году.

Из всех видов организованного туризма преобладающим по числу обслуженных туристов является выездной туризм.

Пресс-служба Сахалинстата, тел. 42-53-89.